

## **PROCES VERBAL**

*Astăzi, 09 iulie 2020*

*Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată de îndată prin dispoziția primarului nr.123 din 08.07.2020.*

*Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Buzea Petre, președintele ședinței, după ce secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.*

*Au absentat motivat domnii consilieri locali Tănase Gheorghe și Munteanu Dorina.*

*La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.*

*Invitată a fost doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, care a participat la ședință.*

*În continuare, domnul Buzea Petre, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.*

*Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.*

*Domnul Buzea Petre, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:*

***1. Proiect de hotărâre cu privire la asocierea comunei Sângeru cu județul Prahova și cu alte unități administrativ-teritoriale din județul Prahova, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Gaz Cricov 2020 Prahova”.***

***2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2020.***

*Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.*

*Domnul Buzea Petre, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, pentru prezentarea Proiectului de hotărâre cu privire la asocierea comunei Sângeru cu județul Prahova și cu alte unități administrativ-teritoriale din județul Prahova, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Gaz Cricov 2020 Prahova”, care informează consiliul că*

rețeaua de gaz se va realiza prin atragerea de fonduri europene, numai printr-o asocierie într-o asociație de dezvoltare intercomunitară, pentru că una din condiții este ca fiecare localitate să aibă 1.000 abonați, dacă solicită solitar fonduri.

Fondurile europene se alocă numai pentru înființarea rețelei de gaz, nu și pentru extinderea celor existente.

Rețeaua va porni de la Urlați, iar sediul asociației va fi la Gornet-Cricov.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la asocieria comunei Sângeru cu județul Prahova și cu alte unități administrativ-teritoriale din județul Prahova, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Gaz Cricov 2020 Prahova”** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2020** a fost, de asemenea, prezentat de domnul primar, Radu Gheorghe, care face cunoscut consiliului că rectificarea a fost necesară pentru virarea unor cheltuieli pentru biserici, în cadrul aceluiași capitol, de la un titlu la altul.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2020** a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”, și o abținere a domnului Dinoiu Florin.

Domnul Dinoiu Florin, consilier local, mulțumește consiliului local și precizează că s-a văzut tăria acestuia și receptivitatea, s-a văzut unitatea acestuia. Școala a beneficiat de termometre, măști și camere video.

Domnul Radu Gheorghe, primar, accentuează faptul că televizorul predat școlii este de o mare utilitate elevilor, mai mult decât dacă ar fi fost folosit în ședințele consiliului local.

În finalul intervenției, informează consiliul că lucrările de la grădiniță în curând se vor finaliza.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Buzea Petre, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Petre Buzea



**SECRETAR GENERAL,**

Maria Stăiculescu

